

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委

2021年
9月24日
星期五
辛丑年八月十八

陕西一级报纸
总第10188期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



杨广亭在渭滨区调研时强调 培育新优势 推动新发展

本报讯 9月22日下午，市长杨广亭在渭滨区调研时强调，要聚焦培育新优势，催生新动能，提升城市规划和产业体系现代化水平，加快建设关中平原城市群副中心城市。

杨广亭来到渭滨区新民路特色街区、茵香水镇等项目现场，详细了解老旧小区改造、茵香河区域规划建设等情况。杨广亭强调，要坚持人民城市为人民，问计于民、问需于民，高起点规划、高质量推进老旧小区改造提升，不断完善基础设施，优化教育、医疗等公共资源配置，全面提升城市服务功能和品质。要坚

持走生态优先、绿色发展之路，持续推动节能改造，大力发展绿色建筑，提升城市可持续发展能力，切实增强群众获得感和幸福感。

在陕西六环智能装备科技有限公司，杨广亭详细了解企业生产经营、产品研发、市场开拓等情况。他要求，企业要坚定信心、瞄准前沿、对标先进、坚持创新，持续聚焦市场需求，提升市场份额，推动更多优势产品走向市场。要不断优化营商环境，着力提供优质服务，帮助企业做优做强，筑牢高质量发展的产业基础。

本报记者 金鑫

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒
得力康牛奶
每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话：3306699

庆丰收 感党恩 话振兴

我市庆祝2021年中国农民丰收节活动暨特色农产品展销会开幕

本报讯 9月23日上午，我市庆祝2021年中国农民丰收节活动暨特色农产品展销会开幕。市委书记惠进才、市长杨广亭、市政协主席何存贵、省农业农村厅副厅长宁殿林等参加活动。

杨广亭代表市委、市政府，向全市广大农民朋友和农业工作者致以节日的问候！他指出，习近平总书记高度重视“三农”工作，多次强调要把解决好“三农”问题作为全党工作的重中之重。办好本次农民丰收节，既是广大农民朋友庆丰收、晒丰收的重要平台，更是贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神生动实践的生动实践。各县区、各部门要围绕“庆丰收、感党恩”主题，引导带动广大农民群众和社会各界开展丰富多彩的庆祝活动，充分展示我市农业发展新成就、乡村振兴新面貌，营造强农富农的浓厚氛围，凝聚爱农支农的强大力量。

据了解，本次活动在金台区西府老街举行，其间将同步举行特色农产品展销、民间美术工艺品制作展演、现代农业新技术新品种展示、“三农”领域先进典型宣传等丰富多彩的庆祝活动。

市领导张万奎、赵甲宏参加活动。活动现场还为“十大高素质农民”等全市“三农”领域先进典型代表颁发了证书。

本报记者 裴兴斌 李依涵

全民参与创文 宝鸡越来越文明

——我市创建全国文明城市系列报道之一

本报记者 王怀宇

背街小巷，看不到墙上乱贴的野广告；大街上，处处鲜花盛开；斑马线前，车让人、人守规，秩序井然；公交车上，市民主动为老弱病残孕让座；小区里，邻里和睦，互帮互助……城市是个大家庭，全民参与创文，宝鸡越来越文明、越来越美丽。

近年来，我市在深化文明城市创建中，广大市民以强烈的主人翁责任感，满怀热情，积极参与到创建中，从个人做起、从家庭做起、从单位做起，人人都参与、个个勇争先，汇聚成一股股强大动力，共筑文明之城、幸福之城、宜居宜业之城。

众人同唱“文明歌”

今年8月初，放暑假的西安理工

大学学生李雨蒙前往渭滨区新渭路社区报到，成为一名疫情防控志愿者。她走进各个小区，宣传科学防控知识，脸上时常挂满汗珠。她说，是家乡培养了她，她要回馈家乡，干点力所能及的事情。

这个暑假，在金台区金河尚居社区，20多名来自困难家庭的孩子，参加了社区组织的免费暑期课堂，孩子们在志愿者的帮助下，开展各种科学活动，体验了科学力量、启迪了科学智慧。

“红马甲”是老百姓对志愿者的亲切称呼，近年来，越来越多的市民加入创文志愿者行列。“红马甲穿起来！”许多市民以此为荣，主动参与到志愿服务活动中。

清理城郊垃圾，我市各级党政机关、社区群众和志愿者10万余人来了，无论是数九寒天，还是三伏酷暑，他们坚持开展周末卫生日活动，让城郊环境大为改观。

从耄耋老人到四五岁孩童，都在积极参与志愿服务，他们捡拾道路、绿篱、广场的纸屑烟头、垃圾杂物，擦净公共设施上的灰尘，引导他人文明乘车、文明就餐、文明过马路，当场纠正不文明行为……据统计显示，目前，全市登记在册的志愿者共有30余万名，今年上半年志愿服务时长超过90万小时。

文明之风润人心

随着创文的深入和市民的广泛

参与，我市有意识将文明城市创建融入百姓工作、生活中，引导市民践行社会主义核心价值观，各类好人好事及爱岗敬业、诚实守信等典型不断涌现。

9月14日上午，宝运出租车公司驾驶员闫建强开车途经金台区高家湾村时，看到一辆三轮车侧翻在路边。他立即停车查看，隐约听到有人喊救命。他不顾路边山沟的危险，一步一滑上前查看，发现了4位受伤的老人。他小心翼翼地将老人背上山坡，安置在自己车上送往医院救治。

(下转第二版)

文明城市咱的



市民在丰收节活动现场西府老街参观游览。 本报记者 黎楠摄

推动食品产业集群做大做强

市食品产业集群发展形势研判会召开

本报讯 9月22日下午，市食品产业集群发展形势研判会召开。市人大常委会主任、市食品工业产业集群群长马秉寅参加会议并讲话。

会上，市乳制品产业链、白酒产业链有关负责人就相关产业链的发展现状、存在问题进行了分析讨

论，并就提升品质、打响品牌、完善链条、扩大市场等方面提出许多好的意见和建议。

在听取大家发言后，马秉寅指出，相关县区和部门要提高站位，把思想认识统一到市委、市政府的决策部署上来，扑下身子加油干，推动

全市食品产业集群做大做强。要深入调研、摸清底子，查找我市食品行业存在的短板和不足，谋求工作突破，切实提升我市食品产业集群发展水平。

马秉寅要求，要加快建设中国凤香型白酒产业基地，做好规划，打造国

标，注重引进和培养人才，积极走出去考察学习先进经验，推进凤香型白酒品质、产能、销量不断提升。在发展白酒产业的同时，要加强水源保护和环境治理，夯实白酒产业发展根基。此外，要重视乳制品产业链体系建设，强化政策支持，引进龙头企业，扩大养殖规模，积极扩链、补链、强链，汇聚发展合力，进一步推进全市食品产业高质量发展。

市人大常委会副主任、乳制品产业链市级链长杜长生参加会议。

本报记者 李小平

持之以恒抓创建 强化措施促提升

何存贵检查宝鸡高新区全国文明城市创建工作

本报讯 9月23日下午，市政协主席何存贵带领包片部门负责人，前往宝鸡高新区检查全国文明城市创建工作。

何存贵一行先后来到宝鸡高新区行政审批服务大厅、海河湾小区、渭水苑社区、宝鸡南站等地，实地查看了环境卫生整治、创文氛围营造、基础设施

配套等情况，并对创文工作中存在的问题，现场提出整改要求。

何存贵强调，全国文明城市创建关乎城市长远发展、事关百姓切身利益，要持之以恒常态化推进创建工作，全区各级各部门要不断强化责任意识、忧患意识，严格对标文明城市创建要求，

(下转第二版)

“老张，到滨江城市运动公园锻炼走！”最近，家住凤县杨家坪社区的李建林喜欢上了夜跑，刚刚四十出头的他在县内一家企业上班，前不久他家附近的滨江城市运动公园建成了。健康步道沿着嘉陵江蜿蜒10公里，脚踏着柔软的塑胶跑道，呼吸着清新空气，聆听着悦耳鸟鸣，沿线还有休息区、儿童游乐区、网红打卡点等，一时间这里成为县城居民休闲娱乐的好去处。“我们的城市环境真是日新月异，生活在这里幸福感满满的！”李建林笑着对记者说。

李建林说出了凤县人的心里话。生活越来越好了，这其中的变化，是凤县决策者始终不渝把民生放在发

民生情怀绘就幸福新画卷

——凤县保障和改善民生工作纪实

孙永生 田俊雅

展首位，用情用心用力把为民办实事办到了广大人民群众的心坎上。今年以来，凤县扎实开展“我为群众办实事”实践活动，以“实事办好、好事办实”为目标，以“一诺三单双考评”工作机制为抓手，各级党组织和党员干部紧盯群众“急难愁盼”问题，为全面建设高品质幸福凤县添砖加瓦，交出了一份温暖人心的民生“成绩单”。

重普惠 既要“面子”更要“里子”

“我们必须让更多群众享受发展红利，让党和政府的温暖惠及千家万户，不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。”凤县委书记张扬经常对干部这样说。在大民生理念的引领下，像滨江城市运动公园、健身步道、城镇街道面貌改造、老旧小区改造等一批普惠性项目陆续建成投用。

(下转第四版)

市政府党组召开今年第九次党组会议

本报讯 9月23日下午，市政府党组书记、市长杨广亭主持召开市政府党组今年第九次党组会议，传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话精神，研究贯彻落实工作。

会议指出，习近平总书记来陕考察重要讲话精神，为全市做好各项工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级政府系统要把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神作为当前的首要政治任务，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，全力推动习近平总书记重要讲话精神重要指示精神贯彻落实。

会议强调，要牢牢把握解放思想、改革创新、再接再厉、谱写陕西高质量发展新篇章的总体要求，大力弘扬“勤快严实精细廉”的作风，激发调动各级干部推动发展的积极性和创造力，真正把习近平总书记的要求落实在行动中、体现在成效上。要坚持以发展是第一要务，抢抓共建“一带一路”、新时代推动西部大开发形成新格局、黄河流域生态保护和高质量发展等机遇，推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理，加快建设关中平原城市群副中心城市。

会议要求，要大力促进工业增长，狠抓重点项目建设，统筹做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、义务教育“双减”、常态化疫情防控和安全生产等各项工作，高质量完成全年目标任务，奋力实现“十四五”良好开局。

会议还研究了其他事项。

本报记者 弓旭东